
 
Testul nr. 4 
Clasa a III-a 

 

Subiectul I (4 puncte) 

 
 Calculaţi numărul  3 2N A C B    unde 
  A = 2 x 3 + 4 : 2 + (17 x 3 – 16 x 2 : 8)  

  18 15 : 3 90 : 9 5 90 5 : 9B         

    4 3 3 2 2 1 : 2 4 3 3 2 2 1 : 5C               

 

Subiectul II (4 puncte) 
 

 Clasele A, B şi C au în total 88 de elevi. Clasa B are cu 6 mai mulţi elevi decât 

clasa A iar clasa C are cu 2 mai puţini elevi decât clasa B. Câţi elevi sunt în fiecare 

clasă? 

 

Subiectul III (1 punct) 
 

 Pe o stradă sunt case numerotate 2, 4, 6, 8…..  Un copil merge pe stradă şi 

adună numerele caselor. Când ajunge la capăt a obţinut suma 56. 

Câte case are strada? 

 


